
Ata da 1ª Sessão Extraordinária no 1º 

Período do 31º Ano Legislativo da 

Câmara Municipal de Guapimirim, 

realizada no dia 30 de Janeiro de 2023. 

Às onze horas e trinta e oito minutos do dia trinta de janeiro de dois mil e 

vinte e três, sob a presidência do Vereador Halter Pitter dos Santos da 

Silva, realizou-se a Primeira Sessão Extraordinária no Primeiro Período 

do Trigésimo Primeiro Ano Legislativo da Câmara Municipal de 

Guapimirim. Após a execução dos hinos nacional brasileiro e municipal de 

Guapimirim, o senhor Presidente, dando início à reunião, convidou os 

vereadores Rosalvo de Vasconcellos Domingos e Marlon Pereira da Rocha 

a assumirem, respectivamente, as funções de Primeiro e Segundo 

Secretários, e pediu a este que fizesse a chamada dos Srs. Vereadores, 

verificando-se as ausências de Augusto Marcio Ramos de Souza e Cláudio 

Vicente Vilar. Após, deu-se início à Ordem do Dia. Em pauta, Projeto de 

Lei n.
o
1908/23, de autoria da Mesa Diretora, que redefine a estrutura 

administrativa e organizacional da Câmara municipal de Guapimirim. 

Não havendo quem quisesse fazer uso da palavra, o Projeto de Lei foi 

aprovado por unanimidade em única discussão. Em pauta, Projeto de 

Lei n.
o
1909/23, de autoria da Mesa Diretora, que dispõe sobre a criação, 

estruturação, organização e o funcionamento da Procuradoria Geral 

Legislativa da Câmara de Vereadores do Município de Guapimirim e dá 

outras providências. Não havendo quem quisesse fazer uso da palavra, o 

Projeto de Lei foi aprovado por unanimidade em única discussão. Em 

pauta, Projeto de Lei n.
o
1910/23, de autoria da Mesa Diretora, que 

regulamenta a concessão e pagamento de férias aos agentes políticos da 

Câmara Municipal  de Guapimirim. Não havendo quem quisesse fazer uso 

da palavra, o Projeto de Lei foi aprovado por unanimidade em única 

discussão. Em pauta, Projeto de Lei n.
o
1911/23, de autoria da Mesa 

Diretora, que altera a alínea “b” do §5º do art. 4º da Lei 1.085 de 2018. 

Não havendo quem quisesse fazer uso da palavra, o Projeto de Lei foi 

aprovado por unanimidade em única discussão. Ato contínuo, passou à 

eleição para renovação dos membros das Comissões Permanentes da 

Câmara Municipal de Guapimirim para o biênio 2023 a 2024, conforme 

segue: JUSTIÇA E REDAÇÃO: Presidente: Marlon Pereira da Rocha 

(PMB), Vice-Presidente: Alexandre Medeiros do Nascimento (PP), 

Membro: Pabro Soares de Lira (PMB); FINANÇAS E ORÇAMENTO: 

Presidente: Pabro Soares de Lira (PMB), Vice-Presidente: Marlon Pereira 

da Rocha (PMB), Membro: Alexandre Medeiros do Nascimento (PP); 

OBRAS E SERVIÇOS PÚBLICOS: Presidente: Alex Rodrigues 

Gonçalves (PL), Vice-Presidente: Claudio Vicente Vilar (DEM),  

Membro: Rosalvo de Vasconcellos Domingos (SOLIDARIEDADE); 

EDUCAÇÃO, CULTURA, DESPORTOS E LAZER: Presidente: Alex 

Rodrigues Gonçalves (PL), Vice-Presidente: Rosalvo de Vasconcellos 

Domingos (SOLIDARIEDADE),  Membro: Claudio Vicente Vilar (DEM); 

SAÚDE, ASSISTÊNCIA SOCIAL E ASSISTÊNCIA AO MENOR E 

IDOSOS: Presidente: Marlon Pereira da Rocha (PMB), Vice-Presidente: 

Josinei de Souza Lopes (REPUBLICANOS), Membro: Alexandre 

Medeiros do Nascimento (PP); ECOLOCOGIA, MEIO-AMBIENTE E 

ASSUNTOS FUNDIÁRIOS: Presidente: Alexandre Medeiros do 



Nascimento (PP), Vice-Presidente: Pabro Soares de Lira (PMB), Membro: 

Alex Rodrigues Gonçalves (PL); INDÚSTRIA, COMÉRCIO, 

AGRICULTURA E TURISMO: Presidente: Pabro Soares de Lira (PMB), 

Vice-Presidente: Josinei de Souza Lopes (REPUBLICANOS), Membro: 

Rosalvo de Vasconcellos Domingos (SOLIDARIEDADE); DEFESA DO 

CONSUMIDOR: Presidente: Claudio Vicente Vilar (DEM), Vice-

Presidente: Josinei de Souza Lopes (REPUBLICANOS),  Membro: Alex 

Rodrigues Gonçalves (PL); SEGURANÇA PÚBLICA: Presidente: 

Claudio Vicente Vilar (DEM), Vice-Presidente: Josinei de Souza Lopes 

(REPUBLICANOS),  Membro: Rosalvo de Vasconcellos Domingos 

(SOLIDARIEDADE); ANTIDROGAS: Presidente: Josinei de Souza 

Lopes (REPUBLICANOS), Vice-Presidente: Claudio Vicente Vilar 

(DEM), Membro: Marlon Pereira da Rocha (PMB). Nada mais havendo a 

ser tratado, o Sr. Presidente agradeceu a presença de todos e encerrou a 

sessão quando eram onze horas e trinta e oito minutos. Nada mais tendo a 

registrar, eu, Rosalvo de Vasconcellos Domingos, __________________, 

Primeiro Secretário, mandei lavrar a presente Ata que, depois de lida, 

discutida e aprovada, vai assinada por mim e pelos demais Vereadores. 


